

«Утверждаю»:  
Директор МБУК «ЦБС»  
Гудермесского муниципального района  
Тайсумова Я.М.



«14» «12 » 2020г.

## Информация

### о работе МБУК «Центральная районная библиотека» Гудермесского муниципального по противодействию коррупции

за 4 квартал 2020 года

10.10.20 Час актуального вопроса «Молодёжь против коррупции» состоялся в Энгель-Юртовской сельской библиотеке №14. Участники мероприятия обсудили формы коррупции и особенности ее проявления в различных сферах жизни общества, поговорили о причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления. Заведующий библиотекой рассказал читателям об антикоррупционной государственной политике в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления. В рамках часа каждый участник смог выразить своё отношение, свой взгляд на данную проблему. Присутствовало 11 чел.

21.10.20, Обзор-беседа: «Закон и ответственность» состоялся в Модельной центральной районной библиотеке. Ведущий библиотекарь Щахмурзаева М. представила присутствующим литературу, где затрагивается тема коррупции и борьбы с ней. Присутствовало 10 чел.

10.11.2020г. Библиотекари Кошкельдинской сельской библиотеки-филиала №10, совместно с ДК, провели час общения «О противодействии коррупции». Они рассказали учащимся о том, что под коррупцией, как социально-правовым явлением, обычно понимается продажность государственных чиновников, должностных лиц, а также общественных и политических деятелей в обществе. Рассказали также, что такое кумовство. Библиотекарь Темуркаева Т. отметила, что в нашем обществе не должно быть коррупции и все мы должны остановить её. Присутствовало 12 чел.

25.11.20, Час права «Коррупция. Закон. Ответственность» состоялся в Верхне-Нойберской сельской библиотеке- филиале №9. В ходе мероприятия участники узнали об этом сложном явлении- коррупция, какие бывают последствия коррупции, а также о наказании, которое ожидает уличенного в коррупции и куда обращаться в случае обнаружения факта коррупции. Заведующая библиотекой Эльсиева Л. подготовила для читателей задания, разобрав которые надо было находить правильное их решение в любой ситуации, не обходя закон. Присутствовало 12 чел.

30.11.2020г. В Модельной центральной районной библиотеке г. Гудермес состоялся диспут «Молодежь и право». Участники встречи ознакомились с информацией о профилактике преступлений и правонарушений среди молодежи. Были затронуты вопросы не только о правах, но и обязанностях, которые возложены на молодых граждан. Получив информацию о своих правах и обязанностях, посмотрев видео-презентацию, участники встречи приняли участие в обсуждении предложенных ведущими ситуаций, заданий по закреплению знаний о правах. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Ваша права и обязанности. Присутствовало 10 чел.

08.12.2020г. Брагунская сельская библиотека-филиал № 18 с целью ознакомления молодежи с понятием коррупция, в рамках международного дня борьбы с коррупцией провела профилактический час «Стоп коррупция!». На протяжении мероприятия в доступной форме было рассказано о понятии коррупция, когда был образован праздник, какие бывают последствия коррупции и куда обращаться в случае обнаружения факта коррупции. Присутствовало 11 чел.

09.12.2020г. К Международному дню борьбы с коррупцией сотрудники Гордали-Юртовской сельской библиотеки-филиала №24, совместно с Домом культуры, провели познавательную беседу «Коррупции Нет!». Организаторы мероприятия ознакомили присутствующих с историей создания этой даты, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Также ребята познакомились с понятием «коррупция», узнали, какие бывают последствия коррупции и поговорили об ответственности каждого человека за коррупционные преступления. В завершение встречи всем участникам были разданы памятки «Стоп, коррупция». Присутствовало 11чел.

09.12.2020В рамках Международного дня борьбы с коррупцией библиотекарь Нижне-Нойберской сельской библиотеки Медалишева М. провела для старшеклассников школы профилактическую беседу-диалог «Что я думаю о коррупции и как бороться с коррупционными проявлениями». Цель данного мероприятия – воспитание у молодого поколения антикоррупционного мировоззрения и понимания, что противостояние коррупции дело всего общества и каждого человека в частности. В ходе мероприятия ребята узнали об истории этой календарной даты, об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой. Ребята активно высказывали свое мнение по данному вопросу. Присутствовало 14 чел.

Зав. МБО Л.Джамалова